



1<sup>ο</sup> Πρέπει να σωρευθούν τη δυνατότητα να καταρτιστούν, τη βοήθεια κέντρο παραγωγής πολιτικής, να έχουν λόγο στη διαμόρφωση νομοσχεδίων και τη δυνατότητα αυτοδιοίκησης των θεμάτων που τους αφορούν.

Η Βουλή, Η Κοινοβουλευτική Ομάδα, οι βουλευτές πρέπει να ξεκινήσουν μια καινούργια σελίδα στην ιστορία τους ως προς το ρόλο τους στο πολιτικό σύστημα, στις σχέσεις τους με τα άλλα πολιτικά όργανα, την επικοινωνία τους με την κοινωνία, τη συνεργασία τους με τις δυνάμεις του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των άλλων Εθνικών Κοινοβουλίων. Πρέπει να γίνουν συμπρωταγωνιστές των εξελίξεων.

Η συνεργασία

κατά και πέρασμα της Ελλάδας σε μια νέα εποχή. Με εθνική αυτοπεποίθηση, με οικονομική δυναμική, με κοινωνική συνοχή, με ατομική και συλλογική δημιουργικότητα. Με την βαθύτερη αίσθηση ότι κι' όμως κάτι αλλάζει προς το καλύτερο. Με την πεποίθηση ότι θα είμαστε και πάλι νικητές στις επόμενες εκλογές. Γι' αυτό η χώρα χρειάζεται Πρωθυπουργό που θα μας οδηγήσει στη νίκη αυτή.

6

Πρέπει τέλος όλοι μας μαζί με την κοινωνία να γίνουμε πρωτεργάτες μιας συνολικής προσπάθειας, ώστε να θεμελιώσουμε στην απομένουσα διετία τις προϋποθέσεις για το πέρασμα της Ελλάδας σε μια νέα εποχή. Με εθνική αυτοπεποίθηση, με οικονομική δυναμική, με κοινωνική συνοχή, με ατομική και συλλογική δημιουργικότητα. Με την βαθύτερη αίσθηση ότι κι' όμως κάτι αλλάζει προς το καλύτερο. Με την πεποίθηση ότι θα είμαστε και πάλι νικητές στις επόμενες εκλογές.

συνεχουμε, θάρρος και τόλμη.

Η πίστη

Γι' αυτό η χώρα χρειάζεται Πρωθυπουργό που θα μας οδηγήσει στη νίκη αυτή.

7

Κλείνει σήμερα τυπικά ο κύκλος της μεταπολίτευσης. Τον βιώσαμε μ' ελπίδες και κοινωνικούς αγώνες, τον ζήσαμε άλλοτε με δικαιώσεις κι άλλοτε με απογοητεύσεις.

Α' Εκδοχή: Τον σφράγισε ο Ανδρέας Παπανδρέου

Β' Εκδοχή: Τον σφράγισαν χαρισματικοί ηγέτες.

Γ' Εκδοχή: Η ελληνική κοινωνία είχε ανάγκη από χαρισματικούς ηγέτες. Τους βρήκε στα πρόσωπα του Κ. Καραμανλή και του Α. Παπανδρέου.

δημοκρατικοί κοινωνικοί δεικμοί

Σήμερα οι ελπίδες και οι αγώνες έχουν διαφορετικά περιεχόμενα. Η μετάβαση στη νέα εποχή, η προσαρμογή στις εξελίξεις που τρέχουν σε όλα τα επίπεδα, την εκμετάλλευση των νέων δυνατοτήτων και ευκαιριών είναι δύσκολη. Πιστεύω ότι

μπορούμε Ενωμένοι

Α' Εκδοχή: να δώσουμε στους συμπολίτες μας ελπίδα, στον τόπο μας την προοπτική. Β' Εκδοχή: να δώσουμε στους συμπολίτες μας ελπίδα για κοινωνία ισχυρή και στον τόπο μας προοπτική για μια ισχυρή Ελλάδα.

Β' Εκδοχή: να δώσουμε στους συμπολίτες μας ελπίδα για κοινωνία ισχυρή και στον τόπο μας προοπτική για μια ισχυρή Ελλάδα.

Θα συμβάλω με όλες μου τις δυνάμεις για τον σκοπό αυτό.

8

Την αξιοποίηση της χώρας

σεβία